

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12488期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年4月10日 星期一

农历癸卯年闰二月二十

强化科技原创能力,构筑创新发展战略优势

盛更红在太钢科技质量工作会议上强调

推进科技创新 深化质量提升 加快建设世界一流不锈钢企业



4月6日,太钢集团召开2023年科技质量工作会议。

王旭宏 摄

■ 工作总方针:全方位落实中国宝武科技创新工作要求,坚持“增品种、提品质、创品牌”战略,全面对标找差,持续优化提升,以领先的科技质量创新创效能力,创制差异化精品、铸就卓越品牌、赢得卓越绩效,建设全球最具竞争力的不锈钢高科技企业,助力中国宝武创建世界一流伟大企业。

■ 重点工作任务:对标一流,找准差距,明确任务,稳步落实;履行使命、立足长远,实现产品研发的突破性创新和开发量倍增,培育打造差异化特色产品集群,赢得差异化效益;以管理机制优化为契机,完善集中一贯的技术质量管控,进一步提升管理体系运行质量;深入推进工艺技术进步和信息化智能化,拓展工艺优化和技术改进活动,打造极致质量成本效率水平,取得制造过程降本增效新成效;聚焦用户需求和标杆水平,进一步推进产品实物质量改进的突破,继续打造品质优异、用户满意的精品品牌。

本报讯(记者 申文丽)4月6日,太钢集团召开2023年科技质量工作会议。太钢集团党委书记、董事长盛更红出席会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻党的二十大精神,

深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要论述和考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神,按照中国宝武科技创新工作部署要求,抓重、精准突破,加快推进

科技创新,全面深化质量提升行动,推动公司科技质量工作再上新台阶,为加快建设世界一流不锈钢企业贡献智慧和力量。

(下转第二版)

“三降两增”大家谈——

优化工艺 对标找差
有序开展“三降两增”工作

详见三版



4月6日,太钢工程建设项目招标业务培训开班。
宝华招标 提供

本报讯(记者 孙敬)4月6日,太钢工程建设项目招标业务培训在教培中心开班。各单位负责招标业务的负责人及业务员参加了培训,太钢天管、太钢鑫海、宝钢德盛、宁波宝新相关人员以视频形式参加。

中国宝武《招标管理办法(2023版)》于4月1日实施,为进一步提升太钢工程建设项目招标采购业务管理水平,持续强化招标采购领域风险防控能力,推动太钢工程建设高质量发展,太钢开展了此次业务培训。培训邀请宝华招标华北公司、太钢工程管理部专业人员以课堂讲授与腾讯直播的方式进行了授课。

(下转第二版)

太钢举办工程建设项目招标业务培训

学习宣传贯彻太钢“两会”精神

太钢加工厂 对标挖潜蓄力“破茧”

本报讯(通讯员 张彦峰)太钢“两会”召开后,加工厂迅速传达学习贯彻落实,将“两会”精神与实际工作结合起来,号召全厂干部职工围绕重点工作和指标任务,牢记责任,勇于担当,紧抓改革创新转型重大机遇,对标挖潜蓄力“破茧”,奋力完成全年任务目标。

2023年是加工厂业务重点转移和拓展奠定基础的重要一年。面对严峻形势,加工厂全体干部职工围绕“炼钢提效、废钢保供”中心工作,以“效率、效益”为目标,以废次材、废旧物资增值创效为导向,以全面对标找差为方法,以激发活力

动力为手段,全力稳运营、挖潜能、增效益、强体系,盯紧废钢“精细化分类”和“增效益供应”管控,做好炼钢废钢保供。

该厂号召全员要充分做好艰苦奋斗的准备,聚焦全年任务目标,精准发力,统筹生产规划,推进生产顺行持续向好,持续深入对标找差,推进废钢销售增值增效,打造全面绩效管理升级版,确保各项目标任务圆满完成,为把太钢建设成为全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业、全球不锈钢行业“产品卓越、品牌卓越、创新领先、治理现代”的一流企业贡献力量。

为迅速贯彻落实公司《关于全面推行“一人一表”工作的实施方案》及保卫部“一人一表”专题会议精神,进一步检验大练兵的训练成果,近日,太钢保卫部护卫队组织开展队列会操汇报演练暨“一人一表”宣贯落实工作。

段希男 摄

